10. domaci uloha

1. Ctyfi rovnobézné nekoneéné dlouhé vodice nesouci stejny proud I jsou usporadény tak,
ze pti pohledu z prufezu jsou umistény dle obrazku. Jaké je magnetické pole uprostied
¢tverce? Vodici A, D tecou proudy smérem do obrazku, vodici B a C tecou proudy smérem
z obrazku ven.
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2. Vodiva tyc délky [ je umisténa na hladké naklonéné roviné bez tieni. Rovina je naklonéna
o thel 6 od vodorovné podlozky podle obrazku. V kolmém sméru je prilozeno magnetické
pole. Na oba konce tyée je pfipojen napétovy zdroj a tyéi prochdzi proud I, takovy aby
tyc¢i zabranil ve sklouznuti po naklonéné roviné. Urcete velikost a smér proudu I tak, aby
ty¢ zustala nepohybliva.



